

Errata

Volume 56, Number 1, janvier–mars 1980

URI: <https://id.erudit.org/iderudit/601079ar>

DOI: <https://doi.org/10.7202/601079ar>

[See table of contents](#)

Publisher(s)

HEC Montréal

ISSN

0001-771X (print)

1710-3991 (digital)

[Explore this journal](#)

Cite this document

(1980). Errata. *L'Actualité économique*, 56(1), 4–4.

<https://doi.org/10.7202/601079ar>

ERRATA

Dans l'article de Petr Hanel, « L'innovation et le modèle du commerce néo-technologique dans l'espace des caractéristiques de Lancaster », paru dans le numéro de juillet-septembre 1979, il faut apporter les corrections suivantes :

- (1) Les trois lignes de prix relatifs à la figure 1, p. 348, devraient être indiquées de la façon suivante :

$$\max P_{m+1}/P_n, (P_{m+1}/P_n)_{\text{international}}, \min P_{m+1}/P_n.$$

- (2) A la figure 2, p. 350, le point C_3^N devrait être indiqué par un \bullet sur la ligne $X_2 X_3$ à la même hauteur que le point C_1 ; Ajouter $Z_2 \rightarrow$ pour indiquer l'abscisse.
- (3) A la 2e ligne, p. 350, remplacer $(X_2 = 10 \text{ et } X_2 = 0)$ par
 $(X_1 = 10 \text{ et } X_2 = 0)$